

在约珥书最叫我得着的是，把我眼睛看见的，耳朵听见的事情，和发生在我和我身边的人和事，不再是漠不关心的态度了，而是变的警醒和能察觉这些事的背后是什么，也会认真去祷告求问这事的出现，源头是什么，神的意思是什么，如是神的管教还是神的允许的发生，还是神借着苦难建立我的生命，因主耶稣也经历了苦难，还是罪恶带来的，以往对神的审判警告和管教认识的不是那么深，还有当神看见自己的选民如此放肆，肆无忌惮的犯罪，神的心情是怎么样，这卷书我深深感受到神的心在哭泣、在悲伤，说我的地，我的民，我的葡萄树，我的无花果树啊！

约珥从异象中看见剪虫、蝗虫、蝻子、蚂蚱来袭，这种盛世形状如马，奔跑如马兵，蹦跳的响声，如车辆的响声，好像强盛的民摆阵预备打仗，如勇士奔跑。像战士攻城，各都步行，不乱队伍。彼此并不拥挤。向前各行其路。直闯不偏左右。约珥被看见的震撼的景象惊呆了！也看到耶和華愤怒审判的日子，那日是黑暗、幽冥、密云、乌黑的日子、好像晨光铺满山岭。神的审判谁能承担的起呢，这样的场景谁能站立得住呢？神给了我们恩典，那就是真心的悔改，才能脱离这一切的恐怖。约珥看见犹太和以色列民都在犯罪，人民的悲哀，每天尽都想的是今生的享乐，重视自己的吃喝，关注自己的需求，却没有重视神的旨意和警告。申 27-28 章。侍奉神的祭司悲哀，田荒凉，地悲哀，因为五谷毁坏，新酒干竭，油也缺乏，素祭和奠祭从神的殿中断绝，祭司们就不能履行献祭的职责，没有素祭就没有自己吃的了，还是祭司没有好好的教导神的律法，以至于以色列民犯罪得罪了神招致灾害，悲哀自己的失职。这些都是我们今天所思考的，我们每天就是履行职责的义务，还是在工作中想到的是自己的利益，还是认真的对待神的百姓，忠心的教导他们走正路，离弃罪恶，走向圣洁成圣的道路。约珥呼吁神的百姓要进严肃会，只有撕裂心肠的悔改 哭泣 悲哀 禁食也许神后悔不降所说的灾害临到百姓，因神有恩典，有怜悯，有丰盛的慈爱，不轻易发怒的神，约珥想到尼尼微神要

毁灭，因通国从上到下的悔改，神就没有将灾在尼尼微。学到一个代祷者和教会的领袖和神儿女所站在祭司的职分上，把眼前看到的灾难的场景，宣告全会众进入严肃会，寻求神的怜悯，代祷者无论是发生在自己身上，还是发生在邻舍的事情，还是教会 地区 国家所发生不寻常的事，就赶紧补破口，站在破口上禁食 哭泣 悲哀 认罪撕裂心肠的去守望。去转化神的心意，得到神的怜悯和恩典！

得着:无论身边发生什么事情，先自我省察，先悔改转向神，离开所犯的罪，神就会去惩罚审判那些不怀好意的人，也许神还会补偿我们所失去的一切损失，还有一方面，就是神允许我们看到或经历到的事情，并不一定因着犯罪所得来的，如约瑟被卖为奴，是因哥哥们嫉妒他，但有神美好的意思，总能看见神的伟大和智慧。赞美为我行奇妙事的耶和華，因耶和華行了大事，我们永远不至羞愧。他将他的灵浇灌在凡有血气的，他的儿女要是预言，老年人作异梦，少年人见异象。我们新约的儿女经历到了圣灵的浇灌，充满，引导，但在当时约珥时代的百姓，无法能理解到约珥所预言，在当时只有君王 祭司 先知才能经历到的，也让我更加珍惜 渴慕圣灵和圣灵的浇灌。

感谢神让我能学到这恩典的一卷书，也感谢老师的付出 辛勤的教导 如此细腻的讲解 如父亲带儿女的耐心 爱心，在传递着父亲胸怀和爱！愿上帝加倍的祝福老师！带出更多的精英！